mit dem Odenwaldklub e.V.



Ortsgruppe Seckmauern

Beitrittserklärung Odenwaldklub – Ortsgruppe Seckmauern

Hiermit beantrage ich/wir zu einem Jahresbeitrag von 25,-- Euro für das Einzelmitglied bzw. 45,-- Euro für Familien (Ehepartner, Kinder bis 18 Jahre) die Mitgliedschaft in der Ortsgruppe Seckmauern des Odenwaldklubs e.V.

<u>Antragsteller:</u>		
Name, Vorname:		
Geburtsdatum:		
Straße, Nr.:		
PLZ, Ort:		
E-Mail:		
Telefon:		
Ehepartner:		
Name, Vorname:		
Geburtsdatum:		
Straße, Nr.:		
PLZ, Ort:		
E-Mail:		
Telefon:		
Kind(er):		
Name, Vorname:		
Geburtsdatum:		
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller	
	Unterschrift Ehepartner	

Natürlich wandern...

mit dem Odenwaldklub e.V.



Ortsgruppe Seckmauern

SEPA-Einzugsermächtigung

	anden, dass der Mitgliedsbeitrag (Jahresbeitrag) w. 45, Euro) mittels SEPA-Lastschrift von meine	
Kontoinhaber:		
Name der Bank:		
IBAN:		
BIC:		
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller	

mit dem Odenwaldklub e.V.



Ortsgruppe Seckmauern

Einwilligung zur Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von Daten

Wir weisen gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung folgende Datengespeichert, verarbeitet und genutzt werden: Name, Adresse, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Kontoinhaber, IBAN und BIC.

Unser Verein ist verpflichtet, folgende mitgliedsbezogene Daten an den Dachverband zur Ausstellung des Mitgliedsausweises zu übermitteln: Vor- und Nachname sowie Ortsgruppe.

Weiterhin weisen wir darauf hin, dass Bilder Ihrer Person bei Aktivitäten des OWK – Ortsgruppe Seckmauern auf der Vereinshomepage odenwaldklub-seckmauern.de und auf der Facebook-Seite Odenwaldklub Seckmauern veröffentlicht werden können.

Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich damit einverstanden. Diese Einwilligung erlischt automatisch mit Beendigung der Mitgliedschaft im OWK – Ortsgruppe Seckmauern.

Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller
	Unterschrift Ehepartner

Bitte unterschreiben Sie die Dokumente und übermitteln diese dem OWK - Ortsgruppe Seckmauern.

Odenwaldklub - Ortsgruppe Seckmauern Ernst-Dieter Walther Siedlung 45 64750 Lützelbach-Seckmauern Telefon: 09372 944147

E-Mail: edwalthe@t-online.de